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РФ здатна оперативно відремонтувати завдані пошкодження, вважає експерт.
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Удар по Чонгарському мосту: важливі новини

Вас також можуть зацікавити новини:
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Інформація про те, що Сили оборони знищили Чонгарський міст – дещо перебільшена. Таку

думку в коментарі УНІАН висловив військовий експерт Михайло Жирохов.

"Для знищення мосту потрібні доволі потужні сили. Якщо ми відправили туди 20 БПЛА – це

не означає, що міст знищено. На мою думку, там скоріше за все просто пошкоджено

полотно, що не дозволяє цим мостом користуватися. Але казати, що знищено сам міст – з

усіма його опорами і тим, що на ньому базується – це не так. В України немає достатніх сил

та засобів, щоб знищити такий потужний міст", – сказав Жирохов.

Водночас він зауважив, що навіть пошкодження такого мосту робить логістику для РФ більш

заплутаною.

"Там йде обхідний шлях. Але він дуже близько до лінії фронту – на найкоротшій дистанції,

наскільки пам'ятаю, там 50 кілометрів. Тобто можливості ураження цієї всієї логістики, вони

виростають в рази. Оскільки пустити дрон на 120 кілометрів і на 50 – це зовсім різні речі.

Тому, звісно, логістика в них потихеньку ріжеться", – додав Жирохов.

Він також зауважив, що російські окупанти, швидше за все, зможуть відремонтувати цей

міст найближчим часом.

"Це щось схоже на те, що було в нас з мостом на Затоку. Його росіяни регулярно виносять і

заявляють про його знищення. Але він діє. Плюс ніхто не відкидає варіант з тим, щоб кинути

біля мосту понтон. Так, звісно, пропускна можливість буде менша. А так, щоб взагалі він не

функціонував – я слабко уявляю, щоб це сталося", – зазначив Жирохов. 

Раніше про те, що Сили оборони фактично знищили Чонгарський міст, повідомив Андрій

Коваленко – керівник Центру протидії дезінформації при РНБО. Він також зазначив, що

російська влада намагається замовчувати цей факт. 

Про удари по Чонгарському мосту, стало відомо останніми днями. Зокрема 9 червня

окупаційна влада регіону повідомляла про нові пошкодження на цьому мосту, через що рух

через нього було перекрито.

Україна реально може втратити Костянтинівку до кінця літа, – експерт

РФ сформувала нову дивізію ППО Москви з "Прометеями" та "Панцирями"
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14:00 Тополя вразила сумою виплат від
держави на ремонт квартири у Києві після
"прильоту"

13:58 Кулінарна мандрівка Китаєм:
туристка назвала три міста з найкращою
кухнею та одне розчарування

13:57 Удар по Чонгарському мосту:
з'явилися супутникові знімки

13:47 monobank раптово змінив умови всіх
закордонних SWIFT-платежів

13:41 Перегляд тарифів на передачу
електроенергії потребує чіткішого
обґрунтування та прогнозованої
енергетичної політики, - Новак

13:33 Інформація перебільшена:
експерт пояснив, чому Україна не могла
знищити Чонгарський міст

13:31 МАГАТЕ попередило про військову
загрозу для всіх АЕС України

13:25 Підвищення вантажних тарифів
Укрзалізниці на 45% вдарить по експорту
та промисловості, - Забловський

13:22 У Луцьку археологи відкопали
фундамент вежі, засипаної близько 300
років тому (фото)

13:16 Чонгарський міст знищено, - ЦПД

13:16 7 небезпечних приладів, які не
можна залишати у розетці, коли вас немає
вдома

13:10 Війна вдарила по золоту: метал впав
до мінімуму за майже три місяці

13:04 РФ сформувала нову дивізію ППО
Москви з "Прометеями" та "Панцирями"

13:03 Лубінець пояснив відео з обіймами
під час зустрічі з російською
омбудсменкою

12:58 ІНТЕРПАЙП запропонував пілотний
проєкт створення Зони промислової
акселерації між метсекторами Румунії та
України

12:55 Захисник "Динамо" Олександр
Караваєв офіційно перейшов у "Шахтар"

12:44 Сантехніки радять залити цей засіб
у злив на кухні: він миттєво "з'їсть" бруд

12:43 Кремль взявся за пенсіонерів: у
Росії хочуть змусити літніх людей
працювати довше

12:32 Норвегія будує перший у світі
тунель для морських суден: бюджет вже
зріс удвічі

12:30 Цей тест часто використовують
психологи: що про вас говорить те, як ви
любите сидіти

12:24 ЄС готує найбільшу зміну за останні
роки, яка ускладнить життя покупцям та
бізнесу

12:24 Метінвест Ахметова увійшов до
числа найбільших експортерів України:
металургія залишається ключовим
джерелом валютної виручки

12:22 Помилка нашої звички: експерти
закликають назавжди забути про прання
при 40 градусах

12:21 Рекордно теплий травень може
стати передвісником ще спекотніших років

12:20 Як виростити авокадо з кісточки
вдома: покрокова інструкція

12:14 Україна реально може втратити
Костянтинівку до кінця літа, – експерт

12:09 "Офіційно Горняк": ексдружина
Остапчука змінила прізвище

12:01 Американці показали, як
виглядатиме революційний авіалайнер, що
змінить авіацію

11:59 Зеленський підтвердив
удар ракетою "Фламінго" по воєнному
заводу в Чебоксарах (відео)

11:56 На ці знаки Зодіаку чекає потужний
поворот долі вже дуже скоро

11:50 Порт Маріуполя знеструмлено:
окупанти втратили важливий логістичний
вузол, - "Азов"

11:45 РФ масовано атакувала Харків: є
постраждалі через влучання по
багатоповерхівці та авто

11:39 Снарядний голод у окупантів: удари
ЗСУ змусять Росію страждати навіть у
обороні, - експерт

11:38 Ще 1,5 трильйона на оборону: Рада
приняла зміни до бюджету-2026

11:36 Одразу п'ять українських сіл
претендують на звання найкращих в світі:
чим вони відомі

11:28 Маленький птах зупинив сонячну
електростанцію на 10 мільйонів панелей: як
це сталося

11:27 Росія перекрила головні шляхи до
Криму через удари ЗСУ: в ISW оцінили
наслідки

11:25 Нікітюк зізналася, що подарувала
нареченому-воїну на ювілей

11:23 Дрони середньої дальності стали
новим козирем України, але в них є слабке
місце, – BI

11:20 Україна завдає дедалі болючіших
ударів по російській інфраструктурі, - The
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